
45274
İsmail AKGÜL
Bolu Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI NA

Aşağıdaki sorularımın Tarım ve Orman Bakanı Sayın İbrahim Yumaklı tarafından

Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 98’inci ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünün 96

ve 99’uncu maddeleri uyarınca yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 03/06/:iD26/

AKGÜL
Bolıi^Millet' ekili

Tanm ve Orman Bakanlığı bünyesinde görev yapan veteriner hekimler; hayvan

sağlığının korunması, salgın hastalıklarla mücadele, gıda güvenliğinin sağlanması ve halk

sağlığının korunması gibi son derece önemli görevleri yerine getirmektedir. Veteriner hekimler,
mesai saatleri dışında da nöbet ve icap nöbeti uygulamaları kapsamında görev yapmakta, hafta
sonlan ve resmi tatillerde de hizmet vermektedir. Ancak veteriner hekimler tarafından nöbet

uygulamalan, çalışma şartlan ve özlük haklanna ilişkin çeşitli talepler ve mağduriyetler dile

getirilmektedir.

Bu bağlamda:

1. Tanm ve Orman Bakanlığı bünyesinde halen görev yapan veteriner hekim sayısı kaçtır?

2. Son beş yıl içerisinde veteriner hekim kadrolarına kaç personel atanmıştu?
3. Veteriner hekimlerin tuttukları nöbet ve icap nöbetleri karşılığında ödenen ücretler ne

kadardır?

4. Veteriner hekimlerin nöbet ve icap nöbetlerine ilişkin mali haklarının iyileştirilmesine

yönelik Bakanlığınız tarafından yürütülen bir çalışma bulunmakta mıdır?

5. Veteriner hekimlerin mesai dışı çalışma süreleri ve iş yüklerine ilişkin Bakanlığımz

tarafından yapılmış güncel bir değerlendirme mevcut mudur?

6. İl ve ilçe tarım müdürlüklerinde görev yapan veteriner hekimlerin personel yetersizliği

nedeniyle yaşadığı iş yükünün azaltılmasına yönelik bir planlama bulunmakta mıdır?

7. Veteriner hekimlerin çalışma şartlan, nöbet uygulamaları ve özlük haklarına ilişkin

meslek örgütleri tarafından iletilen talepler doğrultusunda herhangi bir mevzuat

düzenlemesi planlanmakta mıdır?

8. Hayvan sağlığı ve gıda güvenliği alanında kritik görev üstlenen veteriner hekimlerin
özlük haklarının iyileştirilmesine yönelik Bakanlığınızın kısa ve orta vadeli hedefleri

nelerdir?
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